

Чебулинская Газета

№ 104 (8289) 21 декабря 2010 года **ВТОРНИК**

Газета издаётся с 1935 года. Цена свободная.



НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОГРАММА

Примите поздравления!

Уважаемые энергетики района, дорогие ветераны, от всего сердца поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём энергетика! За результатами вашей работы стоит повседневный, напряженный труд. Мне особенно приятно отметить вклад энергетиков в Год села, проведённый на нашей территории. Вы очень многое сделали в 2010 году. Заменяли старые электролинии, обновили подстанции, осветили улицы и дома.

Работники РЭСа, например, которые обслуживают более 600 километров электролиний по 10 и 0,4 киловольт, в этом году капитально отремонтировали Чумайскую подстанцию и заменили большое количество дефектных опор электролиний в Курск-Смоленке, Усть-Серте, Казанке-20, Карачарове, на втором участке Орлово-Розова. Объём работ выполнен на сумму 7 миллионов 400 тысяч рублей. Это хороший показатель.

Уважаемые энергетики, благодарю вас за труд, активность в реализации различных программ на нашей территории. Желаю вам в канун профессионального праздника успехов, крепкого здоровья, новых идей, стабильной и безаварийной работы на благо жителей района. С праздником и наступающим Новым годом!

Глава района П. П. ПАСОВ.

УВАЖАЕМЫЕ ДЕПУТАТЫ!

23 декабря 2010 года в 11.00 часов состоится тридцать четвертая очередная сессия Чебулинского районного Совета народных депутатов со следующей повесткой дня:

1. О бюджетном послании главы Чебулинского района.
Докладчик: Пасов П. П. – глава Чебулинского района.

2. О районном бюджете на 2011 год и плановый период 2012-2013 годов (первое чтение).
Докладчик: Горлова Т. Т. – начальник финансового управления по Чебулинскому району.

3. Об итогах реализации среднесрочной муниципальной целевой программы «Развитие системы образования и повышения уровня потребности в образовании населения Чебулинского района» на 2008-2010 годы.
Докладчик: Паршикова Л. А. – заведующая отделом образования администрации района.

4. О мерах и условиях выполнения обязательств по переселению граждан из ветхого и аварийного жилья.
Докладчик: Обухов А. Н. – и. о. заведующего отделом архитектуры и градостроительства администрации района.

5. О мониторинге нормативных правовых актов, принятых в целях поддержки и развития малого и среднего предпринимательства.
Докладчик: Тухлова Е. П. – заместитель главы района по экономике и финансам.

6. Об утверждении соглашений о передаче части своих полномочий администрацией Чебулинского района сельским и городскому поселениям, входящим в состав Чебулинского района.
Докладчик: Пономарев В. С. – председатель Чебулинского районного Совета народных депутатов.

Место проведения: здание центра творчества, 3 этаж.

Председатель Чебулинского районного Совета народных депутатов
В. С. ПОНОМАРЕВ.

22 декабря - День энергетика



Александр Васильевич Малинов, электромонтёр оперативно-выездной бригады.

Большая река электричества

Когда-то Русь называли не только Гардарикой, страной городов, но и страной рек. Главные пути сообщения, без рытвин и ухабов, шли по рекам. Реки вращали мельничные жернова, а в 20-м веке привели в движение самые мощные в мире турбины и родили самую сильную реку - электрическую.

Течёт эта река по всей стране не в русле и поймах, а по линиям ЛЭП. Одна из проток этой Большой реки впадает в наш район. Принимают этот поток сотрудники Чебулинских РЭС под

началом Александра Александровича Горлова. Вот что он сказал нам в преддверии профессионального праздника:

- К празднику Дня энергетика персонал Чебулин-

ского РЭС подошел с хорошими показателями. В этом году сотрудниками РЭС выполнены работы по капитальному ремонту на сумму 7 миллионов 361 тысячу рублей. Про-

извели капитальный ремонт оборудования 1 ЮкВ ПС Чумайская 110/10кВ. Произвели замену дефектных опор в количестве 261 штуки, это в населенных пунктах Усть-Серта, Карачарово, Казанка-20, Усть-Чебула, Курск-Смоленка, Орлово-Розово. На 2011 год планируется произвести ремонт по Чебулинскому району на сумму 8 миллионов 920 тысяч рублей. Благодаря высокому мастерству персонала все капитальные ремонты выполнены в срок и с высоким качеством.

Уважаемые энергетики и ветераны энергетической отрасли, а это В. Н. Манузина, В. Т. Егоренко, В. Н. Матренина, Н. В. Андраханова, В. Н. Евдокимова, М. С. Евдокимова, И. И. Васильева, примите искренние поздравления! Спасибо вам за добросовестный труд, за неоценимый вклад в развитие энергетики. Желаем вам и вашим близким крепкого здоровья, исполнения желаний, благополучия и удачи!

У чебулинских энергетиков очень непростая работа. Протяженность электролиний по всему району составляет почти 800 километров. Тысячи опор поддерживают эту сеть. За каждой надо уследить, вовремя заменить неисправные. Это требует не только больших материальных затрат, но физических и душевных сил.

(Окончание на 2 стр.)



Любовь Сергеевна Голохтионова.

Чумай, хоть не Газпром, но мечты и здесь сбываются

Наша жизнь сплошной контраст. Вот и в Чумай с его покосившимися деревянными домами в центральной части, пустующими зданиями бывших магазинов пришёл позитив в виде модельной библиотеки и центра правовой информации. Их торжественно открыли на прошлой неделе в здании Чумайской сельской библиотеки, где собралось более 50 человек. Библиотекари из всех сёл, активные читатели и самодельные артисты. Началось мероприятие со слайдшоу из фотографий Валерия Спирина, который любит снимать удивительно красивую природу родного края.

(Окончание на 2 стр.)

Сельский гламур



На первом этаже двухэтажного здания конторы бывшего совхоза «Усть-Сертинский» постепенно образовывается как бы салон красоты. И все благодаря поддержке центра занятости населения. Мы уже рассказывали о том, как создавалась здесь парикмахерская, а вот теперь появился невиданный на селе массажный кабинет.

го возраста. Жизнь на селе не лёгкая, многие

держат личное подсобное хозяйство, а это, прежде всего, тяжелый физический труд. Многие работали доярками, механизаторами, скотниками. Сейчас жалуются на боль в спине, ногах, в области шеи. По мере своих знаний и способностей стараюсь помочь людям. Сейчас ко мне стали приезжать из других населённых пунктов, не только из ближних, но, например, даже из Усманки, Новоказанки, Новоивановки.

Конечно, без поддержки центра занятости я ничего бы не открыла, - откровенно говорит Татьяна Михайловна. - Мне даже

можно создать дополнительное рабочее место, но я ещё человека не привлекла. Правда, я не все учла при составлении бизнес-плана. Не внесла в статью расходов арендную плату, хоть она и небольшая, и не учла затраты на ремонт помещения, а он обошелся мне больше, чем в десять тысяч рублей. Теперь эти затраты надо восстанавливать.

Раньше Татьяна Михайловна работала ревизором в потребительском обществе. Но в современном мире часто случаются ситуации, когда нужно менять профессию. Вот и Татьяна Михайловна решила выбрать редкую для села профессию массажиста. Полгода училась на платных курсах в областном цент-

ре. Экзамены сдавала московским специалистам. Сдала хорошо, но в городе, где заработки больше, не осталась.

Перед опубликованием статьи, мы позвонили Татьяне Михайловне. Она в это время была в очереди на прохождение медицинской комиссии. Всё серьезно. Оказывать массажные услуги может только здоровый, прошедший программу обучения специалист.

Давно привычными стали словосочетания «сельский учитель», «сельский врач» и т.д. А вот теперь появился сельский массажист. Звучит вроде бы гламурно.

Александр ЛЕЙБЕРТ.
На снимке: Т. Егорова.
Фото Ольги Тотьяминой.

Чумай, хоть не Газпром, но мечты и здесь сбываются

(Начало на 1 стр.)



Валентина Александровна Горелова.

Первой с приветственным словом выступила заместитель главы района Е. С. Лапина, которая с утра объехала все библиотеки данного куста вместе с заведующей отделом культуры И. А. Данильченко.

Если раньше говорили, что ребенок, растущий в крестьянской семье, не испытывает потребности в микроскопе, а городской ребенок,

живущий в многоэтажном доме, - в сенокосилке, то сегодня для многих это смешно. При нынешнем уровне образования не только микроскоп нужен сельским ребятишкам, но и интерактивные доски, ноутбуки, электронные планшеты, мобильные телефоны и прочие прелести современных технологий. Но главное Интернет! Как много в этом звуке... Молодежь, в том числе и сельская, выходит на различные сайты, скачивает фильмы, песни, рефераты, заводит себе друзей в социальных сетях, пишет электронные письма губернатору и президенту. Это, конечно, в том случае, если есть компьютер, подключенный к Всемирной паутине. В селе такое удовольствие не всем по карману, да и не в каждой провинциальной глуши можно подключиться к скоростному Интернету.

Вот поэтому и появились модельная библиотека и правовой информационный центр на втором этаже учреждения культуры в Чумае. Новыми услугами свободно могут воспользоваться жители прилегающих сёл - Карачарова, Новоивановки, Михайловки, Казанки-20. Любому человеку в любом возрасте.

Какие же возможности теперь открываются для чумайцев и их соседей? Во-первых, появились электронные ресурсы - база данных ФАПСИ: законодательство России, официальные и периодические издания правовой информации. Во-вторых, публичный центр правовой информации будет предоставлять такие услуги, как справочно-библиографическое и информационное обслуживание в режиме «запрос-ответ» по официальным документам и вопросам права; уточняющие справки, консультации по поиску документов в правовых ресурсах.

В-третьих, в стенах библиотеки, кстати, очень уютной благодаря хозяйке Любови Голоктионовой и её помощницам, вы сможете выходить в Интернет, отправлять электронную почту, распечатать текст, фотографии, скопировать на электронные носители документы, отсканировать какую-либо справку. Любовь Голоктионова радостно сказала, что Чумай, хоть не Газпром, но мечты и у них сбываются. А директор межпоселенческой центральной библиотеки Валентина Горелова добавила, что у посетителей этого учреждения появился доступ к виртуальной библиотеке, которая функционирует на базе областной научной библиотеки. Это хорошая помощь для студентов-заочников, школьников. Здесь в компьютеры сразу же закачали две программы (взрослую и детскую универсальные мегаэнциклопедии Кирилла и Мефодия) и несколько развивающих игр для детей. По федеральной программе бесплатно выдан свод законов от Петровских времён до сегодняшнего дня. Ежемесячно база данных будет обновляться. Подобный правовой центр есть в центральной библиотеке в Верх-Чебуле, он пользуется большим спросом у населения.

Елена Сергеевна Лапина на этом торжестве вручила Почётные грамоты администрации района за активную работу заведующей библиотекой Любови Сергеевны Голоктионовой, библиотекарю Татьяне Алексеевне Голоктионовой, энергетике межпоселенческой центральной библиотеки Николаю Георгиевичу Фёдорову, а Благодарственное письмо за активность и добросовестный многолетний труд - уборщице библиотеки Ирине Александровне Костюковой.

Кроме того, теплые пожелания библиотекарям высказали активные читатели, а Людмила Спирина, Сергей Камынин и ансамбль под руководством Николая Юткина подарили собравшимся задушевные песни.

Валентина АЛЕКСЕЕНКО.

Большая река электричества

(Начало на 1 стр.)

Климат у нас суровый, сибирский. Зимой снежные заносы, бураны и сильные морозы. Летом жара и дожди с грозами. Все мы помним, как при грозах отключалось электричество,

а наши энергетики крупными сутками работали на повреждениях.

В профессиональной деятельности помогают общие увлечения. Многие в коллективе РЭС занимаются зимней охотой.

Некоторые выезжают на подлёдный лов по 20-30 и более лет подряд.

Энергетики-спортсмены участвуют в ведомственных спартакиадах по лыжам, гиревому спорту, шахматам и многим другим видам состязаний. Часто выходят победителями.

Но главная забота всего коллектива и бесшумного начальника - дети. Вот и в этом году они первыми из предприятий района установили новогоднюю елку на агитплощадке микрорайона Южный. Как и в прошлые годы, это подарок для жителей. И сделали его энергетики в канун своего профессионального праздника.

А. ЛЕЙБЕРТ.
Фото автора.

ВОПРОС - ОТВЕТ

В канун праздника Дня энергетиков мы решили провести блиц-опрос среди руководителей, которые непосредственно связаны с этой деятельностью. Мы насчитали в нашем районе 5 таких организаций. Были заданы следующие вопросы:

1. В чем заключается функциональная деятельность вашей организации?
2. Может ли ваша организация оказывать услуги по ремонту и профилактике электрохозяйства внутри квартир и домов граждан?

Константин ПАЩЕНКО, директор ООО «Кузбасская энергосетевая компания» филиал «Энергосеть Чебулинского района»:

1. Наша организация доводит бесперебойную электроэнергию до потребителя.
2. Мы занимаемся опорами и линиями электропередач. А ремонтом внутри квартир и домов должны заниматься частные компании или ЖЭК.

Александр АЛАБИН, генеральный директор МУП «Теплосеть»:

1. Мы обеспечиваем население коммунальными услугами, в которые входят центральное отопление, вывоз мусора, водоснабжение, канализация.
2. Да, мы устраняем все неполадки внутри квартир и домов. В соответствии с договором.

Александр ГОРЛОВ, начальник Чебулинских РЭС:

1. Наша главная задача - это передача электроэнергии потребителю.
- Р.С.:** И так! В относительно небольшом районе функционируют 5 предприятий, обеспечивающих нас электроэнергией. И все бы ничего, но вот главная проблема так и остается нерешённой... Специализированной организации по обслуживанию электрохозяйства в домах и квартирах жителей поселка не существует, как говорится, «у семи нянек дитя без глаза». Кто поможет в сложной ситуации, кто устраним неполадки в квартире граждан, ведь ситуации бывают разные, порой аварийные...

2. Нет.
Вадим МИРОНОВ, руководитель Чебулинского производственного участка компании ОАО «Кузбассэнерго»:

1. ОАО «Кузбассэнерго» является гарантирующим поставщиком электрической энергии на территории Кемеровской области.

2. В «Кузбассэнерго» потребитель электрической энергии может обратиться по поводу установки и обслуживания приборов учета. Иные услуги внутри квартир компания не предоставляет.

Филиал «Энергосбыт» г. Мариинска по Чебулинскому району:

Данная организация принимает платежи за электроэнергию по договоренности. Но сотрудники могут оказывать услуги по ремонту электричества в домах и квартирах жителей.

Опрос провела Ольга ТОТЪЯМИНА.



Новый закон: контроль и гарантии

Новый Федеральный закон «О кредитной кооперации», принятый в разгар финансового кризиса в августе 2009 г., защищает пайщиков кредитных кооперативов от финансовых рисков и контролирует их деятельность на уровне Министерства финансов.

История кредитной кооперации насчитывает почти 158 лет становления и развития. И сегодня кредитные кооперативы (союзы) очень популярны во всем мире. Ведь идея кооперативного движения, его принципы и философия просты и понятны - доходные сбережения и доступные займы пайщикам - финансовая взаимопомощь.

В самый разгар финансового кризиса, в августе 2009 г., был принят Федеральный закон «О кредитной кооперации».

Принятие нового закона - настоятельное требование жизни. Строго контролируя все направления деятельности кредитных кооперативов, закон защищает интересы их членов. Даже, на первый взгляд, непопулярные меры, предусмотренные законом, направлены на обеспече-

ние финансовой устойчивости кредитного кооператива.

Основные особенности закона - механизмы создания надежной и эффективной системы кредитной кооперации - следующие:

Во-первых, введение системы регулирования и контроля над деятельностью кредитных кооперативов, регулирование государственного. Оно отдано тому же федеральному органу исполнительной власти, который осуществляет регулирование в сфере банковской деятельности, на сегодня это - Министерство финансов РФ. И полномочия этому органу отданы довольно серьезные - например, установление дополнительных финансовых нормативов,

помимо тех, что указаны в законе; проведение проверок (в том числе - неплановых) деятельности кредитных кооперативов.

Во-вторых, создание саморегулируемых организаций кредитных кооперативов. На базе объединения кредитных кооперативов будет формироваться компенсационный, страховой фонд, который позволит производить выплаты пострадавшим пайщикам в случаях финансовой несостоятельности кредитных кооперативов по примеру Агентства по страхованию вкладов у банков.

В третьих, неукоснительное выполнение кредитными кооперативами нормативов по формированию резервного и паевого взноса,

других важных показателей деятельности.

На сегодняшний день Тяжинский кредитный союз прошел необходимую регистрацию, согласно новому закону.

В октябре этого года состоялось общее собрание кооператива совместно с Экспертным советом по кредитной кооперации, на котором было принято решение стабилизировать деятельность Тяжинского союза при условии выполнения всех требований нового закона «О кредитной кооперации».

Формирование паевого и резервного фондов Тяжинского кредитного союза путем привлечения дополнительных взносов пайщиков.

Было принято решение, в ходе которого Тяжинский кредитный

союз вступил в организацию кредитной кооперации России: Общества взаимного страхования «Народные кассы», Некоммерческое партнерство «Объединение кредитных кооперативов «Народные кассы», Кредитный потребительский кооператив второго уровня «Центральная народная касса».

В свете последних событий ТКС необходимо сохранить дело сбережения кооператива, так как дальнейшее массовое изъятие сбережений может привести к разрушению деятельности кооператива и потере всех денег для сберегателей.

Предоставить Тяжинскому кредитному союзу денежные средства, которые позволяют кооперативу восстановить свою деятельность, то есть начать выдавать займы, что позволит получать стабильный доход и повлиять на эффектив-

ную деятельность кооператива в интересах его пайщиков.

По нашему мнению, принятие Федерального закона «О кредитной кооперации» является своевременным шагом, который покажет, что даже на этапе введения в соответствие учредительных документов не все кредитные кооперативы, действующие в нашей стране, смогут работать в рамках вышеуказанного закона.

Задачей пайщиков Тяжинского кредитного союза является активное участие в деятельности своего кооператива путем участия в общих собраниях кооператива, в формировании фондов, необходимых для выполнения всех условий Закона «О кредитной кооперации».

А. А. СМЕТАНИН,
председатель Правления КПК «Тяжинский кредитный союз».

ОВД информирует



В 2011 с пиротехникой

Пиротехнические изделия - взрывоопасная продукция. Внешние воздействующие факторы (удар, нагрев, трение, электромагнитное излучение и т. д.) вызывают срабатывание изделий, а продукты сгорания могут оказать вредное воздействие на людей и окружающую среду. При этом горение может переходить во взрыв с образованием ударной волны и с разлетом частей конструкции (осколков), а также горячих элементов заряда, что повлечет человеческие травмы и причинение ущерба имуществу.

Поэтому, в преддверии новогодних праздников, сотрудниками ОВД по Чебулинскому району в рамках проводимой операции под условным наименованием «Сфера безопасности» проводится проверка физических и юридических лиц, осуществляющих продажу сертифицированной пиротехники. Также будет уделяться внимание реализации пиротехники гражданами, которые не имеют право распространять её, и, кроме этого, лицам, продающим петарды, хлопушки и прочие пиротехнические изделия детям, которые в соответствии с законодательством РФ не имеют право их приобретать самостоятельно.

Не допускаются отпуск, реализация и использование пиротехнической продукции, не имеющей сертификата соответствия, оформленного по «Правилам сертификации пиротехнической продукции», утвержденным Госстандартом РФ и зарегистрированным Минюстом РФ.

Допускается свободная продажа населению пиротехники только 1, 2 и 3 классов опасности. Продавцы обязаны квалифицированно проконсульттировать покупателя о правилах применения изделий и не продавать пиротехнику 1 класса детям до 10 лет, 2 класса - до 16, 3 класса - до 18 лет.

К пиротехническим изделиям, предназна-

ченным для свободной продажи населению, должны комплектно прилагаться инструкция по применению, содержащая совместно с текстом, нанесенным на изделие (потребительскую упаковку), ограничение по условиям обращения и применения изделия, способы безопасной подготовки, запуска и утилизации, меры по предотвращению загорания и пожара от них, гарантийный срок или дата изготовления или срок годности, предупреждения об опасности изделия, реквизиты производителя, информация по сертификации и другие сведения, обусловленные спецификой продукции.

Указанная информация должна быть изложена на русском языке четким и хорошо различимым текстом. Упаковка пиротехнического изделия должна обеспечивать целостность изделия и нанесенной на него маркировки.

Категорически запрещается:

- использовать петарды, хлопушки и т. д. в закрытых помещениях (квартира, подъезд, школа);
- расснаряжение, переснаряжение (ремонт) и переупаковка пиротехнической продукции;
- вынимать пиротехнические изделия из заводской упаковки до применения и носить в карманах одежды;
- реализация и использование пиротехнических изделий, не имеющих (утративших) идентификационные признаки, с истекшими сроками годности, следами порчи, а также с видимыми повреждениями, трещинами и вмятинами.

Строго соблюдать правила запуска пиротехнических изделий, указанные на упаковке. Только так можно уберечь себя и своих близких от беды.

А. ВАЩЕНКО,
старший инспектор
ГЛРП ОВД по Чебулинскому району.

Штаб ОВД по Чебулинскому району информирует

➤ За 11 месяцев 2010 года в районе сложилась напряженная ситуация.

В дежурной части возросло с 2723 до 2742 сообщений граждан о преступлениях и происшествиях. На учет поставлено больше на 30 (с 286 до 316) преступлений.

Возросло число тяжких и особо тяжких преступлений с 54 до 60. Преступлений против личности значительно уменьшилось с 51 до 46. Увеличилось количество убийств с 4 до 5, в том числе бытовых с 3 до 4.

Больше (с 203 до 241) зарегистрировано преступлений против собственности, в том числе краж со 179 до 188, в том числе краж из складов с 15 до 16. Меньше (с 29 до 27) зарегистрировано краж из квартир. С 31 до 52 увеличилось количество краж скота.

Увеличилось количество грабежей с 5 до 7.

В целях предупреждения и пресечения краж ОВД по Чебулинскому району просит обратить внимание руководителей сельскохозяйственных организаций, жителей района на сохранность, условия содержания крупно-рогатого скота, живности, имущества.

Если вы располагаете какой-либо информацией по кражам, звоните по телефонам для справок и обращений в ОВД по Чебулинскому району: 2-17-78 - телефон доверия (установлен аппарат-автоответчик), 8-961-708-54-43 (сотовый), 2-12-62, 02 - телефоны дежурной части. Просим оказать доверие и содействие. Анонимность гарантируем.

➤ В ОВД по Чебулинскому району продолжает работать автоответчик телефона доверия 8(38444)2-17-78, по которому вы можете обращаться круглосуточно.

Если вы располагаете какой-либо информацией противоправного и антиобщественного характера, можно сообщить о ней анонимно в круглосуточном режиме. Ежедневно в 09.00 автоответчик прослушивается сотрудником, ответственным за данное направление работы. О всех поступивших сообщениях докладывается руководству ОВД по Чебулинскому району.

Просим оказать доверие и содействие. Анонимность гарантируем.



Поздравляем!

Уважаемые энергетики!

Примите самые теплые поздравления с профессиональным праздником! Именно от вашего труда в основном зависит бесперебойная работа предприятий, государственных учреждений, сельских товаропроизводителей, школ, больниц, тепло и уют любого дома. Зависит, в конечном итоге, качество жизни каждого человека. В вашей работе нет мелочей.

Благодарим вас за созидательный труд, ответственность и профессионализм. Счастья вам, здоровья, благополучия и безаварийной работы!

Депутаты областного Совета народных депутатов
Г.М.СОЛОВЬЕВА, Е.В.КОЗЛОВА, Е.В.КОСЯНЕНКО.

От всей души поздравляем наших любимых МУЖЕЙ-ВОДИТЕЛЕЙ ОДС и весь коллектив филиала «Энергосеть Чебулинского района» с профессиональным праздником Днём энергетика и наступающим Новым годом!

Энергия скрывается во всем
И только с ней на свете мы живём.
Мы поздравляем, и слова чисты,
Людей, которые с энергией на «ты».
Мы благодарны будем им за то,
Что в нашем доме сухо и тепло,
Что не боимся мы морозных зим,
Суровых бурь и ледяных лавин.
Здоровья, счастья и успехов.

Поздравляем с юбилеем нашу дорогую, любимую ЛУКИНУ Нину Сергеевну!

Сегодня, в этот славный юбилей,
Пусть тень годов не отразится болью,
Желаем светлых в жизни дней,
Большого счастья, крепкого здоровья.

С любовью дочь, зять, внуки.

Поздравляем ВОСТРИКОВЫХ Ольгу Васильевну и Владимира Борисовича с серебряной свадьбой!

Прожили вместе не один вы год.
Всё было в жизни: радости, тревоги.
Виски уж побелели от забот,
Но дружно вы шагали по дороге.
Желаем в верности такой
Дожить до свадьбы золотой!

Семья Чернышовых, г. Мариинск.



Уважаемые жители Чебулинского района!

Редакция «Чебулинской газеты» объявляет о розыгрыше денежных призов среди подписчиков газеты. Розыгрышаются 3 приза по 1000 рублей, 3 приза по 500 рублей и 3 новогодних набора. Если вы еще не выписали «Чебулинку», спешите, времени осталось совсем немного.

Розыгрыш состоится 30 декабря 2010 года в 14.00 в здании редакции. Для участия в розыгрыше необходимо подписаться на газету, позвонить по телефону 2-11-80 и зарегистрироваться как участнику. Сделайте себе подарок к Новому году!

10 ПРОДАМ

КВАРТИРУ 2-комнатную, п/благоустроенную, с надворными постройками. Тел. 2-23-62, 2-24-93.
ДОМ по ул. Кирпичной, 16. Тел. 2-18-63, 8-923-513-51-56
ШАПКУ женскую, голубая норка; ЦИКЛАМЕНЫ. Тел. 6-11-32.

РАЗНОЕ

МАГАЗИН «КЛАД» (семена) продаёт семена овощей и цветов на 2011 год. До 1 марта скидка 10 процентов.
ЛЮБЫЕ ВИДЫ отделочных работ. Тел. 8-961-707-71-85.

УЧРЕЖДЕНИЮ ФБУ КП-2

ТРЕБУЮТСЯ на аттестованную должность инженер-программист с высшим образованием, бухгалтер с экономическим образованием.

Контактные телефоны: 41-3-23, 41-1-87, 41-3-06.

«Не повторяется такое никогда...»



В год 75-летия Верх-Чебулинской средней школы в магазин «Книги» поступило историко-краеведческое издание «С юбилеем, родная школа!»

На тридцати страницах уместились сорок фотографий, среди которых снимки 30-х – 50-х – 60-х ... 2010 годов. Только здесь можно увидеть полный список фамилий выпускников, награжденных серебряной и золотой медалями «За особые успехи в учении», «Надежда Кузбасса», грамотами и дипломами за участие в региональных, федеральных, международных конкурсах и олимпиадах, за победы на спортивных соревнованиях, награжденных турпутевками в Грецию, оздоровительные лагеря СССР, Российской Федерации...

В разделе «Учитель! Перед именем твоим...» рассказывается о всех директорах школы за 75 лет её работы, педагогах-участниках Великой Отечественной войны, награждённых орденами и медалями, имеющих звания «Заслуженный учитель школы РСФСР», «Отличник народного просвещения» ... и о многом другом.

Мелованная бумага, цветная обложка. Юбилейное издание станет памятным подарком для вас, ваших одноклассников, детей и внуков ... чтобы знали, помнили, гордились!

Александр ВАЙКУТИС,
историк-краевед.

Хотите сэкономить время и деньги?



Обращайтесь в редакцию

«Чебулинская газета» Впервые предлагаем комплекс полиграфических услуг:

- изготовление любых видов бланков, выполненных на современном электронном оборудовании;
- ламинирование - форматы А3, А4, А5, А6;
- брошюровка металлическими и пластиковыми пружинами служебных и иных видов документов любого объёма;
- резка бумаги всех видов и форматов.

Все блага цивилизации
в одном месте!

Ассортимент услуг будет расширяться.

Телефон для справок: 2-11-80.

КУПЛЮ 10

МЯСО конину, говядину, баранину. Тел. 8-961-885-87-63.
МЯСО конину, говядину. Тел. 8-903-950-29-78, 8-905-089-15-32.

РЕДАКЦИЯ РЕАЛИЗУЕТ

бумагу «Снегурочка»

по цене 145 рублей за пачку.

ВНИМАНИЮ жителей Чебулинского района!

ГУЗ «Кемеровская областная клиническая больница» 26 декабря 2010 года переходит на работу в системе обязательного медицинского страхования (ОМС).

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Разыскиваются родственники погибшего воина в годы Великой Отечественной войны ГОЛОДНИКОВА ПАВЛА ВАСИЛЬЕВИЧА.

В ходе поисковых работ по поиску и захоронению останков солдат, погибших в годы Великой Отечественной войны, проводимых в районе урочища Зенино Чудскоборской волости Тосненского района Ленинградской области сводной поисковой экспедицией «Любань» в лесной болотистой местности было обнаружено неучтенное воинское кладбище. Научно-исследовательская работа, проведенная в Центральном архиве Министерства обороны РФ г. Подольск, показала, что на воинском кладбище захоронены останки 120 солдат и офицеров Красной Армии, среди которых:

ГОЛОДНИКОВ ПАВЕЛ ВАСИЛЬЕВИЧ, 1921 г.р., уроженец Мариинского района, с. Обояновка, призван 13.11.1942 г. красноармеец, стрелок. 1064 стрелковый полк, умер от ран 16.02.1943г. 318 медсанбат, похоронен Сарай. Мгинский район, Ленинградская область.

Родственники: сестра Голоднякова М.В., Мариинский район, с. Обояновка.

Просим родственников погибшего воина или людей, знающих П.В. Голоднякова, обратиться в отдел (военного комиссариата Кемеровской области по г. Мариинску, Мариинскому и Чебулинскому районам), кабинет № 20, Петровой И.А., тел. 8(38443)5-64-80.

С.ВОРОНОВ,

врио начальника отдела (военного комиссариата Кемеровской области по г. Мариинску, Мариинскому и Чебулинскому районам), майор.



Благодарим

Выражаем сердечную благодарность администрации района, коллективам Центральной районной больницы, отдела образования, специальной (коррекционной) школы-интерната VIII вида, районному совету ветеранов, лично П.П. Пасову, Т.Т. Горловой, С.М. Рубцову, Г.И. Андреевой, О.А. и В.Н. Зеленовым, А.Ф. Суриной, Н.Н. Беляниной, Г.В. Чеботовой, Ф.Б. Никитину, Т.Н. Ватолиной, Л.А. Ленковой, а также всем нашим соседям, родным, близким, друзьям, оказавшим моральную и материальную поддержку в похоронах нашего любимого мужа, папы и дедушки Александра Петровича Савича. Храни вас всех Бог!

Жена, дети, внуки.

Районный и поселковый советы ветеранов извещают о смерти на 81 году жизни ветерана труда СКРИПЧЕНКО Елизаветы Фроловны и выражают искренние соболезнования всем родным и близким.

Коллектив Чебулинского узла связи выражает искренние соболезнования Скрипченко Михаилу Алексеевичу, Нине Михайловне и их детям по поводу смерти их мамы и бабушки СКРИПЧЕНКО Елизаветы Фроловны.

Отдел образования администрации Чебулинского района, районная организация профсоюза работников народного образования и науки, ветераны педагогического труда выражают искренние соболезнования Савич Галине Алексеевне, детям и внукам по поводу безвременной смерти мужа, папы и дедушки САВИЧ Александра Петровича.

Коллектив коррекционной школы-интерната VIII вида выражает искренние соболезнования Савич Галине Алексеевне и её семье по поводу смерти близкого им человека - мужа, папы и дедушки САВИЧ Александра Петровича. Скорбим вместе с вами. Крепитесь.

Коллектив сотрудников КП-2 выражает искреннее соболезнование Светлицкой Любови Зайнулловне, всем родным и близким по поводу безвременной смерти её мамы ЗАЛЯЛУТДИНОВОЙ Надежды Архиповны.

Газета зарегистрирована в Новосибирске Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовой информации 26 июня 2002 года.

РЕГИСТРАЦИОННЫЙ НОМЕР
ПИ-121273.

Учредители: администрация Чебулинского района, АУ «Редакция газеты «Чебулинская газета».

Адрес издателя, редакции: 652270, Кемеровская область, пгт. Верх-Чебула, ул. Мира, 2.

E-mail: cheb_gazet@kuzbass.net

Газета выходит во вторник и пятницу. Номер подписан в печать 17 декабря 2010 г. по графику: 17-00, фактически: 17-00. Подписной индекс 51952. Объем 1 п.л. Тираж 3015 экз. Заказ № 1588.

Телефоны:

гл. редактора - 2-19-07, тех. редактора - 2-13-30, отдела рекламы - 2-11-80.

Газета отпечатана: ИП Дашковский В.Н.
ОГРН 307421326000014
Адрес типографии:
г. Мариинск, ул. Рабочая, 7.

Печать офсетная, газета отпечатана в соответствии с предоставленными редакцией диапозитивами.

По вопросам качества печати обращаться: ИП Дашковский В.Н., тел. 5-29-66

Главный редактор А. И. БАТАЛОВ.

Мнения авторов необязательно совпадают с точкой зрения редакции.
По вопросам рекламы обращаться к рекламодателям. Письма редакция не возвращает, не пересылает.